
NUME.........................................                                   CLASA.............. 

INDUSTRIALIZAREA EXCESIVĂ 

Răspundeți la întrebările de mai jos, încercuind doar o singură variantă de răspuns: 

1. Ce înseamnă industrializarea excesivă? 
a) Creșterea moderată a activităților industriale;  
b) Dezvoltarea rapidă și necontrolată a industriei; 
c) Construirea de parcuri și spații verzi; 
d) Reducerea activităților industriale. 
  
2. Cum afectează industrializarea excesivă calitatea aerului?  
a) Îmbunătățește calitatea aerului prin producerea de oxigen;  
b) Produce emisii de gaze nocive care poluează aerul;  
c) Nu are niciun efect asupra aerului; 
d) Reduce emisiile de dioxid de carbon.  
 
3. Ce resurse naturale sunt cel mai frecvent afectate de industrializarea excesivă? 
a) Apa, aerul și solul;  
b) Vântul și soarele;  
c) Energia solară și eoliană;  
d) Mineralele și roci.  
 
4. Ce impact are industrializarea excesivă asupra vieții sălbatice?  
a) Creează noi habitate pentru animale;  
b) Conduce la distrugerea habitatelor naturale și scăderea biodiversității;  
c) Îmbunătățește sănătatea animalelor;  
d) Nu afectează deloc animalele.  
 
5. Ce este defrișarea și cum este legată de industrializarea excesivă?  
a) Tăierea copacilor pentru a face loc dezvoltării industriale;  
b) Plantarea de copaci pentru a încuraja creșterea industriei;  
c) Creșterea numărului de păduri pentru a proteja mediul;  
d) Curățarea pădurilor de animale sălbatice. 


